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Stemmingen moties Advies NZa deel 2 budgetbekostiging 
acute verloskunde (AV) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Advies NZa deel 2 budgetbekos- 
tiging acute verloskunde (AV), 

te weten: 

- de motie-Wiersma over een landelijk actieplan voor 
bereikbare acute verloskunde (29247, nr. 482); 

- de motie-Maeijer over een aanwijzing geven aan de NZa 
om een pilot te starten voor budgetbekostiging voor de 
acute verloskunde (29247, nr. 483); 

- de motie-Dobbe over maatregelen om te voorkomen dat 
acute verloskunde uit nog meer ziekenhuizen verdwijnt 
(29247, nr. 484); 

- de motie-Bushoff/Vliegenthart over de toegankelijkheid 
van de acute verloskunde waarborgen (29247, nr. 485); 

- de motie-Claassen over een escalatiemechanisme bij 
structurele schending van de zorgplicht (29247, nr. 486). 

(Zie vergadering van 26 maart 2026.) 

De voorzitter: 
De motie-Claassen (29247, nr. 486) is in die zin gewijzigd 
(29247, nr. 487) en nader gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat zorgverzekeraars op grond van de Zorg- 
verzekeringswet een zorgplicht hebben om tijdige en toe- 
gankelijke zorg te garanderen, en dat de NZa belast is met 
het toezicht hierop; 

overwegende dat de zorgplicht in de praktijk een open norm 
is, waardoor handhaving complex is en structurele knelpun- 
ten onvoldoende worden opgelost; 

overwegende dat wanneer de NZa maatregelen oplegt 
wegens schending van de zorgplicht, parlementaire opvol- 
ging en bestuurlijke verantwoording geboden zijn; 

verzoekt de regering om binnen drie maanden nadat de 
NZa een maatregel oplegt, een brief naar de Tweede Kamer 
te sturen met een reactie, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 488, was nr. 487 (29247). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Wiersma (29247, nr. 482). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, GroenLinks-PvdA, Volt, de PvdD, DENK, de SGP, 
de ChristenUnie, BBB, Lid Keijzer en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Maeijer (29247, nr. 483). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, 
de PvdD, DENK, BBB, Lid Keijzer, de PVV en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (29247, nr. 484). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, GroenLinks-PvdA, Volt, de PvdD, DENK, de SGP, 
BBB, Lid Keijzer, Groep Markuszower, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Vliegenthart (29247, 
nr. 485). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de nader gewijzigde motie-Claassen 
(29247, nr. 488, was nr. 486). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
50PLUS, GroenLinks-PvdA, D66, Volt, de PvdD, het CDA, 
DENK, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, Lid Keijzer, Groep 
Markuszower, de PVV en FVD voor deze nader gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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